



Notulen CR–Thuiszorg

Datum	20-03-2024
Tijd	9:30 – 12:00
Locatie	Baken, 1.47
Voorzitter	Ben van Wijk
Aanwezigen	José van Leerdam – Dekker, Selma Pijnenburg, Ad Plandsoen, Jan Post, Tineke Sijp en Ben van Wijk

1 **Opening en vaststelling agenda**

Notulen:

Ben opent de vergadering. Aan de agenda wordt het punt 'Functie eisen nieuwe ondersteuner' toegevoegd.

Gesprekspunten Arjan: Meelopen in de wijk, Hulp Thuis en brief aan cliënten over bloktijden.

2 **Mededelingen en ingekomen stukken (bijlagen)**

Notulen:

Enquête:

Jan heeft contact gehad met Bart Zwagemaker over de Enquête. Bart heeft Marloes van den Berg benaderd om de enquête uit te zetten. Marloes heeft weer contact gehad met Henri Hofman. De enquête blijft maar rond gaan. Het duurt inmiddels al zes maanden. De CRT bespreekt dit later met Arjan.

3 **Ter vaststelling: notulen vorige vergadering**

Notulen:

De vacature tekst staat nu niet op de website. De vacature staat wel op LinkedIn en Facebook. Ben gaat de vacature opzoeken. De volgende vergadering komt hij hier op terug.

4 **Ter vaststelling: actielijst vorige vergadering**

Notulen:

De actiepunten zijn afgehandeld.

5 10.00 uur: Arjan Lindeboom sluit aan

Notulen:

Margret Huisman heeft nu regio Noord en Zuid en de aansturing van het management over genomen van Jan Leunis.

Een aantal projecten worden nu vooruit geschoven. Het komende tertaal zijn er minder uren beschikbaar. In deze maanden wordt nagenoeg niks aan projecten en programma's gedaan. In de zomerperiode is Omring al blij als de roosters rond zijn.

Qua afschalen; meer de tijd nemen voor projecten of even uitstellen.

Meelopen in de wijk:

Jose heeft gevraagd aan Jan Leunis om mee te lopen in de wijk (4 a 5 keer per jaar). Jose kreeg terug dat dit niet mogelijk is i.v.m. privacy en druk op het personeel.

Arjan vraagt zich af wat het doel is van het meelopen in de wijk.

Jose geeft aan dat is om incidenteel contact met de cliënten gaat. Wat vindt de cliënt van Omring? Hoe ervaart de cliënt de zorg?

Arjan geeft aan dat het gebruikelijk is voor nieuwe mensen om 1x mee te lopen in de wijk om een beeld te krijgen. Omring is hier terughoudend in omdat er veel verzoeken komen. Arjan vindt het prima dat Jose 1x meeloopt in de wijk om een beeld te krijgen. Het is niet de bedoeling dat er meerdere keren per jaar mee wordt gelopen.

Enquête:

Arjan gaat infomeren wat de stand van zaken is van de enquête. Eind volgende week ontvangt de CRT hier bericht over van Arjan.

Bloktijden:

– Heeft de CRT geen adviesrecht op uitbreiding van de bloktijden van 2 naar 3 uur? Arjan gaat dit nakijken.

– Wat wordt er gedaan om de bloktijden weer terug te brengen naar 2 uur? Het heeft te maken met de optimalisatie van roostering en planning. Petra Oudt leidt dit project. Volgende week praat zij de directie bij. Daarna komt Arjan hier schriftelijk op terug.

Hulp Thuis:

– Valt Hulp Thuis onder de thuiszorg?

Hulp Thuis is een aparte stichting. Hij wordt nu in West-Friesland gepilot. Als de pilot geëvalueerd is dan is het volledig onder de vleugels van Hulp Thuis.

Het bestuur valt wel onder het bestuur van Omring.

– Hoe zit dit met de cliëntvertegenwoordiging?

Arjan weet dit nog niet. Er wordt eerst gekeken of er genoeg aanbod is. Arjan geeft aan dat deze vraag bij Henri Hofman gesteld kan worden.

Vacature:

De vacature voor de CRT is niet te vinden op de website onder de vacatures. De CRT heeft al een half jaar 3 vacatures open staan. Arjan gaat dit opnemen met recruitment.

Vragen voor Arjan volgende vergadering:

Voor de volgende vergadering als Arjan aansluit kunnen alle leden Ben 14 dagen van tevoren mailen met vragen.

6 Uitje CRT

Notulen:

Iedereen is het eens met een uitje voor de CRT. Na de vergadering in mei gaat de CRT met elkaar lunchen. Van der Valk is goed bereikbaar voor iedereen.

Ben gaat toestemming vragen aan Arjan i.v.m. budget. En gaat vragen of de vergadering van mei verplaatst kan worden naar 1 mei. Ben komt hierop terug. Jose gaat de lunch regelen.

7 CCR vergadering

Notulen:

Wiebe wil de volgende keer een schriftelijke stemming voor 3 vacatures. Jose geeft aan dat het DB de combinatie wil maken met vice-voorzitter en penningmeester. De CRT vindt dit prima.

Op 18 april is voor alle leden van de cliëntenraden in Schagen een bijeenkomst. Deze wordt georganiseerd vanuit de Raad van Bestuur. Wie de spreker wordt is nog niet duidelijk.

8 Rondvraag

Notulen:

Tineke heeft zich opgegeven voor de scholingsdag op 12 juni.

Functie eisen nieuwe ondersteuner:

Het gaat om de ondersteuner van de CCR en voorzitters van de cliëntenraden. Wat moet in een taakomschrijving van een ondersteuner staan? HBO geschoold die gelijk moet staan aan een bestuurssecretaris. Daarnaast

ook secretariële ondersteuning. De hoofdrol op het informeren.

De CRT zou zelf graag een ondersteuner hebben maar dat is niet voor deze functie. Deze ondersteuner is voor de CCR.

9 Sluiting

Notulen:

Ben sluit de vergadering.